День Семьи


Наверное, кто-то из отвечающих за воспитательную работу в школе может сказать: «Как жаль, что день семьи в России отмечают летом! Такое  мероприятие можно было бы провести …»

А в 8 школе такое никто не говорил. Мы взяли и провели День семьи зимой! И даже не один День, а два…
Начали 14 декабря. Объявили родительские собрания.  И снова, возможно, кто-то скажет: «Да уж, праздник…» А если вместо традиционного собрания родителей организовать фото-галерею «Счастливые мгновения моей семьи», провести выставку «Мир наших увлечений», где показать поделки, сделанные в кругу семьи?! Пусть смотрят все, пусть радуются за чье-то семейное счастье и делятся своим, обсуждают увиденное и чему-то учатся. А вы хотели бы побывать на таком «собрании»?

15 декабря в школе тоже был, казалось бы, традиционный день здоровья. И на возрастные группы детей тоже разделили привычно… 

А привычно ли взрослым войти в возрастную группу начальной школы? Пришлось! Потому что начальная школа в этот день объявила себя полностью независимым государством и, доказывая это,  ушла из стен родной в школы в очень близкую (и по месту расположения и по духу) спортивную школу № 2. Пошли папы, мамы и дети. Пошли на праздник «Папа, мама, я – спортивная семья», который провела учитель физической культуры Сахнова Э.В.. Что делали? Играли! Вместе - взрослые и дети. Веселились и переживали, считали очки и спорили. И это «вместе» называется СЕМЬЯ. И тут уже не важно – кто старше, кто младше. Команда! И еще одно не важно – кто победил? Важно то, что семьи стали дружнее, потому что делали одно дело.
Но не будем забывать все-таки и про школу. Там остались пятые - шестые классы, седьмые – восьмые и, конечно же, старшеклассники. 
Как вы думаете, кто из них проводил Веселые старты? Возможно, вы и угадали, но скорее всего подумали о так называемом «среднем звене». Нет! Скакали с мячиками, ползали, прыгали на одной ножке те, кто обычно снисходительно смотрит на возню малышей в коридорах школы. Юноши и девушки от 15 и старше. И делали это весело, азартно, искренне мечтая о победе. Скоро они уже будут создавать свои семьи, воспитывать своих детей, а пока как хорошо еще разок побыть ребенком!
Самыми серьезными, «взрослыми» оказались у нас седьмые и восьмые классы. Они, естественно, не могут позволить себе разные глупости с детскими мячиками – им волейбольные подавай! Поиграли, поболели. Порадовались те, за кого пришли болеть не только одноклассники, но мамы и папы. День семьи – надо держать марку…
Пятые и шестые вспомнили об одном очень важном деле, которое может сплотить семью. Чтение! Заведующая школьной библиотекой Гребенскова Е.В. придумала прекрасный праздник книги. И снова семьи – «Папа, мама, я – читающая семья».

Слово очевидцу – члену жюри, учителю русского языка и литературы Колосовой Л.А.

- Судить было очень трудно:  задания оказались настолько интересными, что хотелось самой участвовать. Родители и дети с таким воодушевлением рассказывали о  семейных библиотеках, о том, какие книги они любят читать, что хотелось рассказать о традициях чтения в моей семье, посоветовать еще интересные книги.  Самым увлекательным был конкурс болельщиков. Что удивительно, но это мероприятие было действительно воспитательным и показывало внутреннюю культуру – никто не кричал, все старались внимательно слушать соперников. И результаты стали показательными – произошло то, что называется «победила дружба».  В одном конкурсе побеждала семья, представляющая, допустим, 5 «А», но в следующем их опережала команда из другого класса! В финале призы – рамочки с фотографией семьи, пришлось вручать всем.
Да! Праздник в школе удался. Хорошо отдохнули дети, с удовольствием поиграли взрослые. А выиграли семьи.
Иметь счастливую семью – мечта каждого человека. В жизни есть к чему стремиться,  чего желать…  Сделайте мечту явью. Это возможно!
