В общеобразовательной  школе №8 предпрофильная подготовка реализуется в двух направлениях - это элективные курсы и часы предпрофильной подготовки.

«Элективный»- от латинского избирательный. Элективные учебные предметы -  обязательные предметы по выбору. Элективные курсы в отличие от спецкурсов и факультативных курсов призваны, прежде всего, удовлетворять индивидуальные образовательные интересы, потребности и склонности каждого школьника. 

Элективные учебные  предметы призваны выполнять широкий спектр функций и задач:

· обеспечивают повышенный уровень освоения одного из учебных предметов

· служат освоением смежных учебных предметов на междисциплинарной основе

· обеспечивают более высокий уровень освоения одного (или нескольких) из базовых учебных предметов

· служат формированию умений и способов деятельности для решения практически значимых задач

· способствуют удовлетворению познавательных интересов, решению жизненно важных проблем

· обеспечивают непрерывность профориентационной работы.
Во вторник 15 мая в школе прошла презентация элективных курсов для учащихся 8-х классов. Учителя-предметники Токарева С.В., Котова Т.В., Иващенко И.А., Лубенникова О.В., Павлочева И.И., Душминов И.К., Зюбина Н.В., Самылкина С.В. представили на выбор учащихся элективные курсы по математике («Квадратный трёхчлен и его приложения», «Функция – просто, сложно, интересно» и  «Избранные задачи планиметрии»), русскому языку («Исследовательская работа с текстом» и «Сочинения – рассуждения на основе прочитанного текста»), английскому языку («Современный активный английский» и «Английский язык в профессиональной сфере»), биологии («Генетика раскрывает тайны»), истории («Подросток и закон»), географии («Бизнес и экономика»).
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