	
	
	 

	    28 мая 2012 года  в МБОУ СОШ №8 состоялось итоговое методическое совещание.
     Заместитель  директора по УВР Якшева Г.И. сделала методический анализ результатов  осуществления развивающего образовательного процесса школы на основе плана действий по модернизации общего образования на 2011-2015 годы в целях реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». Ключевым из пяти направлений работы в рамках инициативы «Наша новая школа» выступает развитие кадрового потенциала школьного образования.
Учитывая это, в МБОУ СОШ №8 много внимания уделяется ресурсной обеспеченности  и созданию благоприятных условий для профессионального роста педагогов.  
Состоялся публичный  отчёт школьных методических объединений учителей русского языка и литературы (руководитель Иващенко И.А.), учителей математики (руководитель Токарева С.В.), учителей начальных классов (руководитель Кайзер Т.Н.), учителей иностранного языка (руководитель Павлочева И.И.),  творческих групп «Школа искусств» (руководитель Казначеева С.А.), «Социально-педагогическая поддержка» (руководитель Овчарова Л.В.). Психолог школы Гумбатова Г.Г. назвала причины и  признаки эмоционального выгорания педагогов, провела несколько психологических тренингов. Лауреат городского конкурса «Учитель года» Свиридова Ю.С.  напомнила о предназначении учителя. В её выступлении прозвучали слова:
«…Учитель – это не только профессия.  Это высокая миссия, предназначение которой – сотворение личности.
 Нельзя работать учителем, нужно быть учителем…»
Администрация  школы  подвела итоги школьных конкурсов «Открытый урок», «Учитель-исследователь» и вручила грамоты и благодарственные письма победителям и участникам.


