	
	Итоговое методическое совещание
	 

	    23 мая 2011 года  в МОУ СОШ №8 состоялось итоговое методическое совещание.
     Зам. директора по УВР Якшева Г.И. сделала методический анализ результатов и хода осуществления развивающего образовательного процесса школы на основе плана действий по модернизации общего образования на 2011-2015 годы в целях реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». 
Состоялся творческий  отчёт учителей: публичная презентация работы руководителя ШМО учителей математики Токаревой С.В. по теме «Роль кабинета математики в  повышении эффективности труда учителя и учащихся», руководителя творческой группы Куликовой И.В. – по теме «Внутришкольная подготовка учителей начальных классов к реализации стандартов второго поколения», учителя русского языка и литературы Колосовой Л.А. – по теме «Организация работы по осуществлению преемственности между начальной и основной ступенями образования». Поделились опытом работы по своим методическим темам учитель русского языка и литературы Лихолай О.В., учителя английского языка Павлочева И.И., Зюбина Н.В, учитель технологии Зозулина Н.В.
Директор школы Поливанова И.А. подвела итоги школьных конкурсов «Учитель года», «Открытый урок», «Учитель-исследователь», «Лучший кабинет» и вручила грамоты и благодарственные письма победителям и участникам.
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