Согласно плану учебно-воспитательной работы с  17 по 24 января 2011 года в МОУ СОШ №8 была проведена методическая неделя по теме «Методика конструирования урока с использованием электронных образовательных ресурсов (ЭОР)». Цель методической недели - повышение качества обученности учащихся через повышение  качества проводимых  уроков с использование ИКТ. От того, каким будет качество преподавания и проведения уроков, какими будут взаимодействия учителей и учащихся, учителей и администрации зависят достижения наших учеников, их личностный рост. 
В течение недели по данной теме дали  открытые уроки учителя русского языка и литературы Колосова Л.А. и  Лихолай О.В., учитель изобразительного искусства Казначеева С.А., учитель начальных классов Гребенникова Г.В.. Все уроки были даны на хорошем методическом и отличном организационном уровне. С целью активизации познавательной деятельности учащихся был использован богатый наглядный и занимательный материал, ТСО, ИКТ, проблемное обучение.
В завершении методической недели был проведён круглый стол «Современные инновационные технологии как основа улучшения качества образовательного процесса».  
По теме «Организация урока с  использованием электронных образовательных ресурсов (ЭОР)» поделилась опытом работы учитель русского языка и литературы Свиридова Ю.С.

По теме «Взаимодействие учителя и ученика в ходе учебного процесса с использованием ЭОР» поделилась опытом работы учитель начальных классов Панягина Е.Ю.

По теме «Модели учебных занятий на основе использования ЭОР» поделилась опытом работы учитель английского языка ПАвлочева И.

В обсуждении данных вопросов приняли участие учителя математики Токарева С.В. и Бочарова Л.М., учитель географии Душминов И.К. , заместитель директора по УВР Якшева Г.И., директор школы Поливанова И.А.

Учитель начальных классов Овчарова Л.В. и учитель технологии Белова А.О. обратили внимание на методы сбережения здоровья на уроке. Были даны рекомендации-советы учителям, учащимся и их родителям по использованию Интернет-ресурсов.

По итогам методической недели было  принято решение. 
Все активные участники методической недели получили сертификаты.
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