Праздник Масленицы.
       По случаю праздника Масленицы,  всю неделю,  с пословицами, поговорками и забавными рисунками,  в начальных классах   (2 «А», 3 «А», 4 «Б», 4 «В»)  прошли  масленичные  представления  с кратким экскурсом в историю праздника.

      Ребята рассказывали  тематические стихотворения, поведали о каждом дне масленичной недели на Руси, спели веселые песни, приглашая к себе дорогую гостью Весну, и проводили красавицу Зиму. Но Весна не может прийти без Масленицы, ее-то дружным хором и позвали к себе в гости школьники. Правда, веселый, любимый издревле детворой праздник не приходит надолго, всего на неделю, и за это короткое время нужно успеть хорошенько  повеселиться, помериться силушкой богатырской да блинов румяных отведать.

      Но какие же проводы русской зимы без озорных плясок? Дети веселились до упаду и на разные лады, кто танцевал вприсядку, кто хороводы водил.  Не прошло и десяти минут, как на лицах всех ребят без исключения появлялись широкие улыбки, играл яркий румянец, а в классах не смолкал звонкий детский смех.

    Хорошенько повеселившись,  детвора  пили  чай с праздничным угощением, поздравляли и угощали блинами  учителей и работников школы. После вкусного чаепития ребята отправились в свои классы на занятия. Делу - время, потехе -  час.
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