27 ноября 2013 года в Муниципальном бюджетном  образовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 8 состоялся городской семинар  для  директоров по теме «Внедрение эффективных способов управления общеобразовательным учреждением с целью повышения качества образовательного процесса».
Приоритетной задачей государственной политики в области образования является обеспечение высокого качества образования, основанного на фун​даментальности знаний и развитии творческих компетентностей обучающихся в соответствии  потребностям личности, общества и государства, безопасности образовательного процесса и обеспечении здоровья детей при постоянном раз​витии профессионального потенциала работников образования.
Наличие системы управления качеством учебно-воспитательного процесса в школах позволит в бу​дущем решить задачу переноса центра тяжести с процедур внешнего кон​троля качества и оценки результатов образовательного процесса на ис​пользование результатов внутреннего контроля и самооценки, что при от​крытости для общественного наблюдения данных процедур многократно повы​сит уровень доверия к образовательным учреждениям.
В ходе практической групповой деятельности директора работали над созданием нормативно-правовой базы, школьной инфраструктуры, внутришкольной  модели методического сопровождения педагогов и структуры школьной системы оценки качества образовательного процесса.
Были определены эффективные способы  управления с целью повышения качества образовательного процесса.

Программа семинара
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