С  20 ноября  по 10 декабря 2011 года в школе был проведен конкурс « Ученик года-2012».

В целях активизации творческой деятельности учащихся, развития личной и коллективной инициативы школьников, формирования навыков публичной деятельности и участия в массовых мероприятиях, на основании плана учебно-воспитательной работы МБОУ СОШ № 8 на 2011-2012 учебный год, положения о проведении конкурса « Ученик года»  с  20 ноября  по 10 декабря 2011 года в школе был проведен конкурс « Ученик года-2012».

В конкурсе принимали участие  классные коллективы 10-11 классов. 

Классный коллективы: 10а класс –Мишанин Дмитрий, 10Б класс –Быстров Алексей, 11А класс – Мирин Михаил и 11Б класс – Давыдькова Мирослава. 

Спортивный  тур  конкурса  прошел  организованно. Ответственным за проведение этого конкурса был учитель физической культуры Тимофеев В.К. Все участники конкурса  продемонстрировали хорошую спортивную подготовку. Лучшим был представитель 10 А класса - Мишанин Дмитрий.

Результаты учебного тура  были подведены по итогам контрольного тестирования. Ответственными за учебный тур были зам.директора по учебно-воспитательной работе Тяхова Е.В. и Рысцова Р.Б. Лучшим оказался представитель 10 Б класса- Быстров Алексей. 

В третьем туре конкурса учитывались достижения учащихся, которые нашли  отражение в их  личных портфолио. «Мир моих увлечений» достойно представил Быстров Алексей, ученик 10 Б класса. Ответственными за этот конкурс были зам. директора по ВР Рысцова Р.Б. и руководитель ШМО кл. руководителей Колокольцева О.Н. 

По результатам трех туров места распределились следующим образом:

I место- Быстров Алексей, 10Б класс, классный руководитель -Свиридова Ю.С.

II место- Мирин Михаил.,11А класс, классный руководитель -Колпакова Л.Н.

III место- Мишанин Дмитрий, 10А класс, классный руководитель -Балинова Н.В.

IV  место- Давыдькова Мирослава, 11Б класс, классный руководитель -Колосова Л.А.
Желаем Быстрову Алексею успехов на городском конкурсе «Ученик года-2012».
