17 декабря 2010 года на базе МОУ СОШ № №8, которая является филиалом Объединения профессионалов, содействующих системе развивающего обучения Л.В. Занкова, состоялись вторые городские Занковские чтения «Пути реализации преемственности между начальной и основной школой в условиях перехода на новые образовательные стандарты». В педагогических чтениях приняли участие 40 педагогов. Организатором проведения городских Занковских чтений выступили Комитет по образованию Администрации городского округа-город Камышин и муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №8. Гостями нашей школы в этот день были учителя-занковцы, логопеды, психологи,  учителя начальных классов, учителя среднего звена, работающие с выпускниками-занковцами.

Занковские чтения ставят своей задачей обобщение опыта учителей, работающих по системе развивающего обучения в начальном и основном звене, и использование этого опыта коллегами.

 Открыли Чтения ученики 3 «А» класса. Они  исполнили гимн занковцев и прочитали стихотворения. На этой торжественной ноте продолжили выступления директор школы Поливанова И.А. и методист Комитета по образованию Лежнева В.В. Заместитель директора по УВР МОУ СОШ №8, руководитель филиала Якшева Г.И.. рассказала о программе реализации  преемственности между начальной и основной школой в условиях перехода на новые образовательные стандарты, а  руководитель городского ШМО учителей –занковцев Иванова С.А ознакомила с учебными комплектами и методическими пособиями по системе развивающего обучения. Учителя начальных классов МОУ СОШ №8, 11, 14, 17, 19  Руссова Е.Н., Кайзер Т.Н., Толотольникова Л.Г., Горбатикова В.Н., Абдурахманова В.М., Дегтярёва А.В., Черкасова О.Д., Демедюк Л.А.говорили о современных образовательных технологиях и отметили, что новые стандарты – мощный стимул освоения современных технологий обучения.
В МОУ СОШ №8 прослеживается преемственность начального и основного звена. Учителя  Иващенко И.А., Самылкина С.В., Колокольцева О.Н.,  Душминов И.К., Редкокашина Е.М., Лихолай О.В. продолжают работу в основном звене и реализуют  принципы развивающего обучения. В своих выступлениях они отметили, что учеников-занковцев отличает активность, любознательность, самостоятельность мышления, умение решать поставленные перед ними проблемы.

Итогом Занковских чтений стало вручение благодарственных писем заместителю директора по УВР  Якшевой Г.И., учителям начальных классов Кайзер Т.Н., Толотольниковой Л.Г и учителю русского языка Иващенко И.А. за участие в V Всероссийских Занковских чтениях.
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